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令和６年度第１２回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

１ 日    時  令和６年１２月２日（月）午前１０時 

２ 場    所  碧南市役所 １階 選挙管理委員会室 

３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

４ 欠席した委員  なし 

５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、伊東書記 

６ 会議の概要    （午前１０時 開会） 

１ 協議事項  

(1) 在外選挙人名簿の登録について 

(2) 選挙人名簿定時登録について 

２ 報告事項 

第５０回衆議院議員総選挙及び第２６回最高裁判所裁判官国民審査の投票状況につい 

  て 

３ その他 

 

     （午前１０時２５分 閉会） 

 上記は、令和６年度第１２回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和６年１２月２日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 
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 [内 容] 

粟津委員長：ただいまから、令和６年度第１２回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）碧在外選挙人名簿の登録について事務局から説

明をお願いします。 

書記：〔資料１～３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

委員：申請者の方は、１０月の衆議院議員選挙で投票は可能でしたか。 

   書記：申請者の方は、選挙の公示日以降に申請がありました。公職選挙法において、 

     衆議院選挙等の公示日から選挙期日のまでの間は在外選挙人名簿への登録がで 

きませんので、在外選挙人としての投票対象者とはなりませんでした。 

委員：海外出張されている方も在外選挙人の対象となりますか。 

書記：住所の異動状況によります。在外選挙人名簿登録の申請に加え、滞在先にて

在留届を提出し、海外公館にて住所要件を満たすことの証明を受ける必要があ

ります。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（２）選挙人名簿定時登録について事務局から説明をお願い

します。 

書記：〔資料４～５ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

   委員：選挙人名簿登録者数は減少が続いていますか。 

   書記：前回、衆議院議員総選挙の選挙時登録の際には名簿登録者数が増えておりま

した。 

   委員：どんなことが要因でしたか。 

   書記：碧南市への転入者に比べて、転出者が少なかったことが要因でした。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：続いて、報告事項２報告事項の第５０回衆議院議員総選挙及び第２６回最高

裁判所裁判官国民審査の投票状況について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料６ページ～７ページの内容を説明〕 

委員：前回と比較して投票率はどう推移しましたか。 
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書記：前回に比べて、投票率は少し上がりました。 

委員：全国平均と比較してどうですか。 

書記：全国平均よりは高くなっております。 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

委員：（質疑なし） 

粟津委員長：それではこの議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

書記：（特になし） 

粟津委員長： 皆様から他に何かございますか。 

   委員：（特になし） 

粟津委員長：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和６

年度第１２回碧南市選挙管理委員会を終了します。 


